

# Au fost desemnate cele mai bune biblioteci ale anului 2018

*Bibliotecilor publice din județul Hunedoara care au ocupat locuri fruntașe în competiția anuală „Bibliotecile anului”, ediția 2018, au fost premiate ieri de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva. De asemenea, anul acesta organizatorii au acordat și o diplomă de excelență unui bibliotecar care și-a dăruit ani buni din viață slujirii cărții.*

## Raluca STROIA

Această competiție interbibliotecară a fost inițiată de Biblioteca Județeană în anul 2011, cu scopul de a stimula activitatea fiecărei biblioteci publice, de a genera un spirit de întrecere, care să determine fiecare bibliotecă să-și pună în valoare întreaga capacitate, toate resursele de care dispune, în folosul comunității locale în mijlocul căreia funcționează. Concursul „Bibliotecile anului” este câștigat, la fiecare ediție, de bibliotecile care au dovedit profesionalism, implicare în viața comunității, preocupare pentru transformarea fiecărei biblioteci într-o veritabilă instituție de cultură. Și anul acesta reprezentanții Bibliotecii Județene au analizat cu atenție

și maximă exigență realizările fiecărei biblioteci în parte și au reușit să-și facă o imagine exactă a bilanțului fiecărei biblioteci. „Am constatat cu satisfacție că, în anii care au trecut, bibliotecile noastre au făcut, fiecare, pași importanți pe drumul modernizării, pe drumul implicării tot mai serioase în viața comunității locale, activitățile de bibliotecă au fost de o calitate tot mai ridicată, spiritul de inițiativă al bibliotecarilor a fost tot mai prezent. Astăzi avem, aproape în fiecare comună, oraș și municipiu o bibliotecă aptă să facă față exigențelor perioadei pe care o străbatem, o perioadă a informatizării, a circulației rapide, instantanee, a informațiilor de orice fel. Aceste informații sunt necesare fiecărui membru al

comunității locale, de orice vârstă și de orice profesie, iar bibliotecile au învățat, într-un timp foarte scurt, să facă față acestor exigențe și să livreze informația acolo unde se cere. Sigur, cartea nu dispăre, cartea este obiectul de bază al muncii noastre, dar valențele unei biblioteci moderne sunt mult mai ample”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

## Laureatele ediției 2018

După evaluarea rezultatelor obținute, a criteriilor stabilite, pe „podiumul de premiere” au urcat următoarele biblioteci: Categoria bibliotecă municipale, premiul cel mare a fost câștigat de Biblioteca Municipală Hunedoara; La categoria bibliotecă orașenești – Biblioteca Orașenească Petrila; La categoria bibliotecă comunale – Biblioteca Comunală Gurasada. În plus, anul acesta s-a acordat și o diplomă specială, o diplomă de excelență, unui biblio-



tecar ale cărui activitate și implicare în viața comunității locale au fost cu totul remarcabile, care și-a dăruit ani buni din viață slujirii cărții și slujirii celor care iubesc lectura. Diploma a fost „adjudecată” de Olimpia Cioară de la Biblioteca Comunală Crișcior. „Acest

concurs a fost câștigat de cele mai bune biblioteci din județ și nu a fost, nici de această dată, pentru noi o selecție ușoară, pentru că toate bibliotecile hunedorene au muncit serios, au obținut rezultate bune în anul 2018. De aceea, din punctul nostru de vedere, fiecare

bibliotecă este câștigătoare, fiecare bibliotecă a devenit mai bună, mai responsabilă cu propria activitate, mai implicată, mai preocupată de perfecționarea profesională. Felicităm bibliotecile câștigătoare, felicităm toți bibliotecarii”, a adăugat Sebastian Bara.